Je suis situé entre 20 et 30.
Mon chiffre des unités est égal au

double de mon chiffre des dizaines.

Si tu échanges mon chiffre des
dizaines et mon chiffre des unités,
Je suis situé entre 50 et 60.

En réalité, je suis inférieur a 30.
Mon chiffre des unités est égal au
triple de mon chiffre des dizaines.

Je suis inférieur a 30.

Mon chiffre des unités est égal au
triple de mon chiffre des dizaines.

Je suis supérieur a 30.

Je suis un nombre pair.
Mon chiffre des unités est égal a la

moitié de mon chiffre des dizaines.

Si tu échanges mon chiffre des
unités et mon chiffre des dizaines,
Je suis supérieur a 60.

En réalite, je n'ai que 4 dizaines.
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Mon chiffre des unités est nul.

Pourtant je contiens autant d'unités

que dans 6 paquets de 10.

Mon chiffre des dizaines est égal au
triple de mon chiffre des unités.

Je suis un nombre pair.

Je suis un nombre impair.

Si tu échanges mon chiffre des
dizaines et mon chiffre des unités,
je reste le méme.

Je suis un nombre pair.

Je contiens autant d'unités qu'il y

en a dans 4 paquets de 20.

Mon chiffre des dizaines est
le double du double de
mon chiffre des unités.

Je suis supérieur a 80.

Mon chiffre des dizaines est égal au
triple de mon chiffre des unités.

Je suis un nombre impair.
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